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Exklusiv bei VAN HAM: 
In unseren Online-Katalogen 
bieten wir Ihnen „tiefe Einblicke“ 
in alle Uhrwerke.

www.van-ham.com

Vorbesichtigung
Preview

Köln
09. – 12. Mai 2025
Freitag		  10 bis 18 Uhr 
Samstag		  10 bis 16 Uhr 
Sonntag 		  11 bis 16 Uhr
Montag		  10 bis 18 Uhr

Geschäftszeiten 
nach der Auktion
Business hours after the sale
Montag bis Freitag		  10 bis 17 Uhr
Samstag		  10 bis 13 Uhr

Auktion
Sale

Mittwoch,
14. Mai 2025
ab 15:00 Uhr
Watches	          Nr. 900 – 1043

PATEK PHILIPPE
Chronograph. 
Armbanduhr. 

Herkunft: Schweiz, Genf. 
Datierung: Um 1945/50. 
Werk: Handaufzug, Chronograph, 
23 Rubine. 
Gehäuse/Armband: 750/- Rosé

LOS 1050 | PATEK PHILIPPE

Anmeldung zur Auktion vor Ort. 
Einfach QR-Code scannen oder  
per E-Mail an e.kaiser@van-ham.com



Watches

900
ROLEX
Daydate. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2021. 

Automatik, Cal. 3255. 750/- Weißgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
blau, Zeiger silbern, Diamantindizes. 
Gesamtgewicht: ca. 191,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 0D9J1238. 
Referenz-Nr.: 128239. 

3-Zeiger-Armbanduhr 
mit Datumsanzeige und 
Wochentagsanzeige.
Uhr ist ungetragen. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Full Set mit Hang Tags. 

€ 15.000 – 20.000 | $ 15.900 – 21.200

901
ROLEX
Daydate. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1980. 

Automatik, Cal. 3055. 750/- Gelbgold, 
Bark-Finish besetzt mit 12 Brillanten 
zus. ca. 0,36 ct., Päsidentband mit 
Crownclasp, Zffbl. schwarz mit 
Diamant-Indizes, Zeiger golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 134,5 g. Ø 36 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6331591. Referenz-Nr.: 
18078. Werk-Nr.: 0416814. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „12“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 12.000 | $ 10.600 – 12.720

902
ROLEX
Daydate. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1981. 

Automatik, Cal. 3055. 750/- Gelbgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, 
Zifferblatt, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 137,5 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 7024257. Referenz-Nr.: 
18038. Werk-Nr.: 0612727. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
Wochentagsanzeige bei „12“ Uhr.  
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 9.500 – 14.000 | $ 10.070 – 14.840

903
ROLEX
Daytona „Meteorite Dial“. 
Chronograph.
Schweiz, Genf. 2022. 

Automatik, Cal. 4130. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Oysterlock, Zffbl. 
Meteorit, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 206,5 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 502LL752. Referenz-Nr.: 
116508. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler.
Uhr ist ungetragen. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Full Set mit Hang Tags. 

€ 60.000 – 90.000 | $ 63.600 – 95.400

904
ROLEX
Daytona. Chronograph.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 4030. 750/- Gelbgold, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 160 g. 
Ø 40 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
N443802. Referenz-Nr.: 16528. Werk-
Nr.: 115806. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 

In den 1980er Jahren, mit der 
Einführung der Referenz 16520, 
markierte Rolex einen bedeutenden 
Schritt: die Umstellung auf ein 
automatisches Uhrwerk. Die Daytona 
16520 ist mit dem Rolex Caliber 
4030 ausgestattet, das auf dem 
berühmten Zenith El Primero basiert. 
Dieses Werk ermöglichte eine höhere 
Ganggenauigkeit und eine verbesserte 
Chronographenfunktionalität. Die 
16520 war ein Meilenstein, da 
sie die Automatik in die Daytona-
Serie einführte und gleichzeitig das 
unverwechselbare Design beibehielt.

Aus der Sammlung eines Physikers. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: 
Ja. Booklets, Reinigungstuch, 
Verkaufsrechnung und Mahlberg 
Echtheitsexpertise. 

€ 15.000 – 20.000 | $ 15.900 – 21.200

905
ROLEX
GMT-Master II “Coke”. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 3185. Stahl, 
Oysterband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes silber, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 121,5 g. Ø 40 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: N335338. Referenz-Nr.: 
16710. Werk-Nr.: 6212321. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
24h-Zeiger aus der Mitte. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Hang Tag, 
Ersatzglied, 3 Booklets zur Uhr. 

€ 6.500 – 8.500 | $ 6.890 – 9.010



906
ROLEX
Submariner (Meters First). Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1967. 

Automatik, Cal. 1520. Stahl, drehbare 
Lünette, Oysterband mit Oysterclasp, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, 
Indizes cremefarben, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 95 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 585380. 
Referenz-Nr.: 5513. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.480 – 10.600

907
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1994. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Faltschließe und 
Tauchverlängerung, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 127 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: X788792. 
Referenz-Nr.: 16610. Werk-Nr.: 
6509919. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Mäppchen, 
Rolex Service Card, Ankeranhänger, 
Revisionsrechnung von Wempe von 
11/2023, Kaufrechnung von Christ, 
Chronometer Zertifikat, Submariner 
Booklet, Ersatzbandelement und 
Reinigungstuch. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.480 – 10.600

908
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1986. 

Automatik, Cal. 3035. Stahl, 750/- 
Gelbgold, Lünette mit Zahlenscheibe 
Aluminium eloxiert, Oysterband mit 
Faltschließe und Tauchverlängerung, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 136 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 9188479. Referenz-Nr.: 
16803. Werk-Nr.: 1579060. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr 
und drehbarer Lünette. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Chronometerbescheinigung, 
Submariner Booklet, Oyster Booklet, 
Kaufrechnung Blome und 1 Ersatzglied. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.300 – 7.420

909
ROLEX
Submariner. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1999. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
750/- Gelbgold, Oysterband mit 
Sicherheitsfaltschließe, Zffbl. blau, 
Zeiger und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 137 g. Ø 40 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: A589171. 
Referenz-Nr.: 16613. Werk-Nr.: 
8233801. 

3-Zeiger-Armbanduhren mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
drehbarer Lünette mit blauer 
Zahlenscheibe. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 5.500 – 7.000 | $ 5.830 – 7.420

910
ROLEX
Sea-Dweller 4000. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1996. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, 
Oysterband mit Sicherheitsfaltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 143 g. Ø 40 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: T979372. Referenz-Nr.: 
16600. Werk-Nr.: 7624746. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit drehbarer 
Lünette und Datumsanzeige bei „3“ 
Uhr. Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Hang Tag, 2 Ersatzglieder, 2 Rolex-
Booklets, Kaufrechnung. 

€ 5.500 – 7.500 | $ 5.830 – 7.950

Watches 

911
ROLEX
Sky-Dweller. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2022. 

Automatik, Cal. 9001. Stahl, 
Jubiléeband mit Oysterclasp, Zffbl. blau, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 170,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 810JT910. 
Referenz-Nr.: 326934. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit geriffelter, in 
beide Richtungen drehbare Rolex 
Ring-Command-Lünette, 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
24-Stundenanzeige bei „6“ Uhr und 
Montatsanzeige bei jedem der Indizes. 
(Der aktuelle Monat wird durch ein 
dunkelrotes Rechteck in einem der 
zwölf um das Zifferblatt angeordneten 
Fenster ausgewiesen). Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Full Set mit 2 Hang 
Tags. 

€ 12.000 – 16.000 | $ 12.720 – 16.960



919
ROLEX
Datejust (Rare Vintage Whitegold). 
Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1977. 

Automatik, Cal. 1575. 750/- Weißgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
anthrazit, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 122,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 5134445. 
Referenz-Nr.: 1601. Werk-Nr.: D332363. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. 
Die Rolex Ref. 1601 in Weißgold gilt 
in der Uhrenbranche als Meisterwerk, 
ein Juwel, dessen Seltenheit nicht 
hoch genug eingeschätzt werden 
kann. Im Gegensatz zu ihrem Daydate 
Pendant wurde die Datejust selten 
vollständig aus Gold gefertigt was 
diese Variante aus Weißgold zu einem 
außergewöhnlichen Fund macht. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja.  
2 Etuis mit Kalender und Chronometer-
Bescheinigung. 

€ 18.000 – 24.000 | $ 19.080 – 25.440

920
ROLEX
King Midas Cellini. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1973. 

Handaufzug, Cal. 1600. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. blau (Spiderweb-
Dial), Zeiger silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 36,5 g. Ø 28 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 3477714. Referenz-Nr.: 
4017. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.756 – 3.498

921
ROLEX
Cellini. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1976. 

Handaufzug, Cal. 1600. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 35 g. Ø 32 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 4248145. 
Referenz-Nr.: 4112. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Service 
Etui. 

€ 1.900 – 3.000 | $ 2.014 – 3.180 | ‡

922
ROLEX
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1929. 

Handaufzug. 375/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
golden, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 19 g.  
Ø 26 mm, Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 
28023. Referenz-Nr.: 1336. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Aus einem 
Juwelierbestand. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.378 – 1.590

923
ROLEX
Prince. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1929 – 1935. 

Handaufzug. 925/- Silber, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 34,5 g.  
Ø 25 mm × 40 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 01918. Referenz-Nr.: 971. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.908 – 2.332 | ‡

924
CARTIER
Tank Américaine. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. 750/- Weißgold, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. grau, Zeiger 
silbern, arabische Ziffern hellgrau. 
Gesamtgewicht: ca. 29,5 g.  
Ø 19 mm x 35 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: SM18516. Referenz-Nr.: 
1713. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120

912
ROLEX
Explorer II. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2020. 

Automatik, Cal. 3187. Stahl, 
Oysterband mit Oysterclasp, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern und orange, 
Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 159,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 6JG80298. 
Referenz-Nr.: 216570. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Anzeige 
in der Mitte und Datumsanzeige bei 
„3“ Uhr.
Uhr ist ungetragen. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Full Set mit 2 Hang Tags. 

€ 5.500 – 6.500 | $ 5.830 – 6.890

913
ROLEX
Air King. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1977. 

Automatik, Cal. 1520. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zifferblatt, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 49 g. 
Ø 34 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
5117752. Referenz-Nr.: 5500. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.908 – 2.332

914
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1973. 

Automatik, Cal. 1575. Stahl, 
Jubiléeband mit Faltschließe, Zifferblatt 
blau, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 86 g. 
Ø 36 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
3374664. Referenz-Nr.: 1603. Werk-Nr.: 
D146658. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Die Uhr 
wurde im Mai 2023 grundüberholt. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Service-Garantie-Karte, Rechnung, und 
2 Ersatzglieder. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120

915
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1990. 

Automatik, Cal. 3135. Stahl, Lünette 
750/- Gelbgold, Jubiléeband mit 
Oysterclasp, Zffbl. champagnerfarben, 
Zeiger und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 102 g. Ø 36 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: E213796. 
Referenz-Nr.: 16233. Werk-Nr.: 
5568040. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Service 
Garantiekarte 11/2022. 

€ 2.000 – 2.600 | $ 2.120 – 2.756

916
ROLEX
Datejust. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1972. 

Automatik, Cal. 1575. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 65 g. 
Ø 36 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
3111918. Referenz-Nr.: 1625. Werk-Nr.: 
D219364. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Leder-
Armbänder geschützter Arten können 
nicht ins Ausland verschickt werden.  
In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Originalersatzschließe. 

€ 2.800 – 4.000 | $ 2.968 – 4.240

917
ROLEX
Datejust. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1990. 

Automatik, Cal. 2135. 750/- Gelbgold 
mit Brillantlünette ca. 0,88 ct., 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
champagnerfarben mit Brillant-
Indizes, Zeiger golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 90 g. Ø 31 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: E117217. 
Referenz-Nr.: 68288. Werk-Nr.: 
1498366. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Service Garantiekarte, Booklet 
Service Information und Kassenbeleg 
Rüschenbeck. 

€ 3.300 – 4.000 | $ 3.498 – 4.240

918
ROLEX
Datejust. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1989. 

Automatik, Cal. 2135. 750/- Gelbgold, 
Präsidentband mit Crownclasp, Zffbl. 
champagnerfarben, Zeiger golden, 
Diamantindizes, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 77,5 g. Ø 26 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: L591548. 
Referenz-Nr.: 69178. Werk-Nr.: 122877. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Verkaufsrechnung. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.710 – 4.770

Watches



Watches

926
CARTIER
Tank Américaine. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2007. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 34 g. Ø 19 mm, 
17 cm. Gehäuse-Nr.: 248290304MX. 
Referenz-Nr.: W2601556. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter Batterie-
wechsel 12/2024.Leder-Armbänder 
geschützter Arten können nicht ins Aus-
land verschickt werden. In diesen Fällen 
wird vor dem Versand das Band ent-
fernt. Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung, Uhrenzertifikat 
(Huber / Valduz). 

€ 1.800 – 2.200 | $ 1.908 – 2.332 | ‡

927
CARTIER
Tank Américaine. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Gliederarmband 
mit Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, 
Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 80 g.  
Ø 35 mm × 19 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: SM11876. Referenz-Nr.: 
1710. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.240 – 5.300

928
CARTIER
Tank MC. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 1904-PS. 750/- Rosé-
gold, Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. anthrazit, Zeiger und römische  
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 96 g. Ø 35 mm × 44 mm, Länge 
20 cm. Gehäuse-Nr.: 36155VX. Refe-
renz-Nr.: 3590. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 9.000 – 12.000 | $ 9.540 – 12.720 | ‡

929
CARTIER
Tank. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Handaufzug, Cal. 21. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
cremefarbend, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 36,5 g. Ø 30 mm × 24 mm, Länge 
15 cm. Gehäuse-Nr.: C33209. Referenz-
Nr.: 16121. Werk-Nr.: 5777. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja, Booklet. 

€ 1.200 – 1.400 | $ 1.272 – 1.484 | ‡

930
CARTIER
Tank. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1974. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 22 g.  
Ø 21 mm × 28 mm, Länge 17cm. 
Gehäuse-Nr.: 70734. Referenz-Nr.: 
7808. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Original 
Faltschließe. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.378 – 1.590

931
CARTIER
Tank. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 1974. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 21,5 g.  
Ø 23 mm × 16 mm. Gehäuse-Nr.: 
030580. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Außergewöhnlich 
kleine Ausführung des ikonischen 
Modells.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.378 – 1.590 | ‡

932
CARTIER
Tank. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 077. 750/- Weißgold 
besetzt mit 142 Brillanten zus. 
ca. 1,9 ct., Textil-Lederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. grau, 
Zeiger silbern, arabische Ziffern 
hellgrau. Gesamtgewicht: ca. 62 g. 
Ø 22,5 mm × 41,5 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: 606930MG. 
Referenz-Nr.: 2490. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.480 – 10.600

933
CARTIER
Baignoire. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. um 1996. 

Quarz. 750/- Weißgold besetzt mit 
150 Diamanten zus. ca. 2,25 ct., 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 79,5 g. Ø 30 mm × 23 mm, Länge 
15 cm. Gehäuse-Nr.: C91018. 
Referenz-Nr.: 1951. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Reparaturbericht mit Rechnung und 
Etui. 

€ 7.000 – 9.000 | $ 7.420 – 9.540

925
CARTIER
Tank Américaine. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 077. 750/- 
Weißgold besetzt mit 142 Brillanten 
zus. ca. 1,9 ct., Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. silbern, 
Zeiger gebläut, römische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 57 g. 
Ø 42 mm × 23 mm, Länge 36 cm. 
Gehäuse-Nr.: 606317MG. Referenz-Nr.: 
2490. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
1 neues, originales Satin-Ersatzarmband, 
1 original Satin-Armband, 1 original 
Weißgold-Faltschließe. 

€ 10.000 – 12.000
$ 10.600 – 12.720 | ‡



Watches

935
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Stahl, 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. cremefarben, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 66 g. Ø 26 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 9008459. 
Referenz-Nr.: 8394. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „5“ Uhr. 
Batteriewechsel 02/2025. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Etui. 

€ 1.300 – 1.500 | $ 1.378 – 1.590

936
CARTIER
Santos. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Stahl, 750/- Gelbgoldlünette, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. cremefarben, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 61,5 g. Ø 24 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: BB176237. 
Referenz-Nr.: 1567. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.590 – 1.908

937
CARTIER
Santos. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 1996. 

Quarz. Stahl, 750/- Gelbgoldlünette, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
cremefarben, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 81,5 g. Ø 29 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 18790171101. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.544 – 3.180

938
CARTIER
Panthere. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Stahl, 750/-Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 81,5 g. Ø 29 mm × 29 mm, Länge 
17 cm. Gehäuse-Nr.: 187957C05548. 
Referenz-Nr.: 1879. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Ja. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja.  
Garantie-Booklet, Bedienungsanleitung. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.060 – 1.378

939
CARTIER
Pasha. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Automatik, Cal. 048. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz, Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 106 g. 
Ø 36 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
828963UF. Referenz-Nr.: 2377. Werk-
Nr.: 400433. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT- und 
Datumsanzeige. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.600 | $ 1.166 – 1.696

940
CHOPARD
L‘Heure du Diamant Oval. Armbanduhr. 

Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
braun, Zeiger und römische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 64,5 g.  
Ø 40 mm × 34 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 649729. Referenz-Nr.: 
139383-4583. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetz mit 42 
Brillanten zus. ca. 6,5 ct. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 20.000 – 30.000 | $ 21.200 – 31.800

941
CHOPARD
Your Hour. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2006. 

Quarz. 750/- Weißgold, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. Perlmutt mit 
Brillantbesatz, römische Ziffern schwarz, 
Zeiger silbern. Gesamtgewicht: ca. 50 g. 
Ø 25 mm × 36 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 53009. Referenz-Nr.: 
4451. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 48 Brillanten 
0,22 ct. und 116 Saphiren 1,0 ct. Letzter 
Batteriewechsel 01/2025.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Echtheitszertifikat, Booklet „Worldwide 
Service“. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.180 – 4.240 | ‡

934
CARTIER
La Phantere. Armbanduhr. 
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2022. 

Quarz. 750/- Gelbgold mit 128 
Diamanten 1,08 ct. und Augen aus 
Tsavoriten in Tropfenform 0,372 ct., 
Gliederarmband, Zffbl. champagner, 
Zeiger gebläut. Gesamtgewicht: 
ca. 107,5 g. Ø 22 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 4355290994CX.  
Referenz-Nr.: HPI01441. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Rechnung, Stellstift, 
Reinigungstuch und Cartier Care. 

€ 40.000 – 60.000 | $ 42.400 – 63.600



943
CHOPARD
Armbanduhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Milanaisearmband mit Kastenschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 33 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 21315. 
Referenz-Nr.: 1013. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.756 – 3.498

944
CHOPARD
Happy Sport. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 

Quarz. Stahl, Lederband mit 
Dornschließe, Zffbl. anthrazit, Zeiger 
und römische Ziffern silbern, 7 Brillanten 
zus. ca. 0,35 ct. Gesamtgewicht: 
ca. 37,5 g. Ø 27 mm × 27 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 475093. 
Referenz-Nr.: 8325. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Datum bei 
„6“ Uhr. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.800 | $ 1.272 – 1.908

945
CHOPARD
Happy Diamonds. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 1990. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Gliederarmband 
mit Kastenschließe, Zffbl. 
champagnerfarben, Zeiger golden, 
7 Brillanten 0,39 ct. Gesamtgewicht: 
ca. 61 g. Ø 25,5 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: 310538. Referenz-Nr.: 
4101. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja, 
Verkaufsrechnung, Stellstift, Etui. 

€ 3.300 – 3.800 | $ 3.498 – 4.028

946
PIAGET
Armbanduhr.  
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Quarz. 750/- Gelbgold, Lünette besetzt 
mit 24 Brillanten zus. ca. 1,44 ct. und 4 
facettierte Rubine, Gliederarmband mit 
Kastenschließe, Zffbl. Perlmutt, Zeiger 
golden. Gesamtgewicht: ca. 80 g.  
Ø 29 mm × 23 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 979006. Referenz-Nr.: 
P10242. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. Papiere: 
Nein. Accessoires: Ja. Wertgutachten für 
Versicherung. 

€ 3.300 – 4.300 | $ 3.498 – 4.558

947
PIAGET
Possession. Armbanduhr.
Schweiz, La Côte-aux-Fées. 

Quarz. 750/- Weißgold mit drehbarer 
Lünette und 1 Diamant, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. und Zeiger 
silbern, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 36 g. Ø 29 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 937785. 
Referenz-Nr.: P10275. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Original 
Textilarmband mit Gebrauchsspuren. 

€ 1.100 – 1.600 | $ 1.166 – 1.696

948
BLANCPAIN
Leman. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 2001. 

Automatik, Cal. 951. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 80,5 g. Ø 29 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 382. Referenz-Nr.: 
2102-1130-63. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung. 

€ 1.300 – 1.800 | $ 1.378 – 1.908

949
BLANCPAIN
Air Command Concept 2000. 
Armbanduhr. 
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik, Cal. F 185. 750/- Roségold, 
Kunststoff, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes gold, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 173,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 9. 
Referenz-Nr.: 2285F-6630. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde und 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr und 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Ja. Reparatur-Garantiekarte, 
Kostenvoranschlag. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.360 – 8.480

Watches

942
CHOPARD
Elton John Aids Foundation. 
Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2007. 

Quarz. 750/- Weißgold, Lederarmband 
mit Faltschließe, Zffbl. silbern mit 
schwarzen und weißen Brillanten, 
Zeiger und arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 122,5 g. Ø 38 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 1302563. 
Referenz-Nr.: 17/1868-50. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Stundenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr 
und Minutenzähler bei „9“ Uhr.
Limitierte Serie Nr. 21 auf 200. 
315 Brillanten 1,71 ct., 156 Brillanten 
1,48 ct. (schwarz), Faltschließe gefasst 
mit 27 Brillanten 0,46 ct. und 
60 Brillanten 0,30 ct. (schwarz).
Leder-Armbänder geschützter 
Arten können nicht ins Ausland 
verschickt werden. In diesen Fällen 
wird vor dem Versand das Band 
entfernt. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Gebrauchsanweisung, 
Verkaufsunterlagen. 

€ 7.000 – 11.000 | $ 7.420 – 11.660 | ‡



Watches

951
AUDEMARS PIGUET
Quantieme Perpetual Automatique. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger golden/gebläut, Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 59 g.  
Ø 36 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
3141 C46233. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Ewigem 
Kalender, Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
Mondphasenanzeige bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr und 
Monatsanzeige bei „12“ Uhr.

Die Uhr ist nicht mehr einwandfrei 
funktionstüchtig und braucht eine 
komplette Revision bei Audemars Piguet 
in der Schweiz. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.480 – 12.720

952
IWC
Petite Da Vinci. Armbanduhr. 
Schweiz, Schaffhausen. 2006. 

Quarz, Cal. 630/1. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zifferblatt weiß, Zeiger golden und 
gebläut, Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 29 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 2904600. 
Referenz-Nr.: 3736. Werk-Nr.: 3095013. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
12-Stundenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „9“ Uhr und 
Mondphasenanzeige bei „12“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Nein. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung, Garantie- 
Service Booklet, Reinigungstuch und 
Kaufrechnung. 

€ 1.900 – 2.000 | $ 2.014 – 2.120 | * | ‡

953
IWC
Da Vinci. Armbanduhr. 
Schweiz, Schaffhausen. 1999. 

Automatik, Cal. 7906. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger golden und 
gebläut, Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 155,5 g. Ø 39 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 2417501. 
Referenz-Nr.: 3750. 

3-Zeiger-Chronograph und Ewiger 
Kalender, mit Zeigerdatum bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler und Monatsanzeige 
bei „6“ Uhr, Jahresanzeige bei „7:30“ 
Uhr, dezentrale Sekunde und 
Wochentagsanzeige bei „9“ 
Uhr, 30-Minutenzähler und 
Mondphasenanzeige bei „12“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: 
Ja. Timelounge Garantiekarte 
mit Rechnung, Da Vinci Buch, 
Händlerverzeichnis und Garantie 
Booklet. 

€ 9.000 – 12.000 | $ 9.540 – 12.720

954
IWC
Armbanduhr. Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 89. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Kastenschließe, 
Zffbl. champagnerfarben, Zeiger, 
Indizes und arabische Zahlen golden. 
Gesamtgewicht: ca. 73 g. Ø 36 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 1219108. 
Werk-Nr.: 1194287. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.700 | $ 1.590 – 1.802

955
IWC
Ingenieur Jumbo. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Automatik, Cal. 8541. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 159,5 g. Ø 40 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2203076. Referenz-Nr.: 
1832. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box:
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
2 Kopien: Reparatur Garantie 2003 und 
Kostenvoranschlag. 

€ 9.000 – 11.000 | $ 9.540 – 11.660

950
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak. Armbanduhr.
Schweiz, Le Brassus. 

Automatik. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und Indizes golden, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 164,5 g. Ø 34 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: D-72050. 225. Referenz-
Nr.: 15000 BA. Werk-Nr.: 438662. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Reparaturbeleg von 11/2003.

€ 16.000 – 22.000 | $ 16.960 – 23.320



Watches

961
PATEK PHILIPPE
Aquanaut. Chronograph.

Schweiz, Genf. 2021. 

Automatik, Cal. CH 28-520 C. Stahl, 
Kautschukband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. schwarz-grau, Zeiger und 
arabische Ziffern silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 115,5 g. Ø 40 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 6443848. 
Referenz-Nr.: 5968A-001. Werk-Nr.: 
7380652. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.
Uhr ist ungetragen. Box: Ja. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Full Set, Oranges 
Ersatzkautschukband, Stellstift. 

€ 70.000 – 100.000
$ 74.200 – 106.000

956
IWC
Ingenieur. Armbanduhr. 
Schweiz, Schaffhausen. 

Quarz. Stahl, Gliederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 124 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 2268957. 
Referenz-Nr.: 3303. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Quittung. 

€ 2.800 – 3.500 | $ 2.968 – 3.710

957
IWC
Militäruhr. Armbanduhr.
Schweiz, Schaffhausen. 

Handaufzug, Cal. 89. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, arabische Ziffern 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 57,5 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2050 / 48. Referenz-Nr.: 
6B / 346. 

3-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.300 – 1.600 | $ 1.378 – 1.696

958
VACHERON CONSTANTIN
Armbanduhr. Schweiz, Genf. Um 1991. 

Quarz. 750/- Gelbgold besetzt 
mit 206 Brillanten zus. ca. 1,3 ct., 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger golden, Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 78 g.  
Ø 22 mm, Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 
611459. Referenz-Nr.: 27531/1055. 
Werk-Nr.: 768715. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 

€ 4.500 – 5.000 | $ 4.770 – 5.300

959
VACHERON CONSTANTIN
Patrimony. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 1003. 750/- Gelbgold, 
Milanaiseband mit Kastenschließe, 
Zffbl. golden, Zeiger und Indizes golden 
mit schwarzen Inlays. Gesamtgewicht: 
ca. 69 g. Ø 33 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 421340. Referenz-Nr.: 
6352. Werk-Nr.: 896889. 

2-Zeiger-Armbanduhr (Ultra Slim). Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 3.000 | $ 2.544 – 3.180

960
VACHERON CONSTANTIN
Overseas. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 1137. Stahl, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zifferblatt, Zeiger und Indizes silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 171,5 g. Ø 40 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 761027. Referenz-Nr.: 
49140. Werk-Nr.: 939233. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „9“ Uhr und 
Großdatumsanzeige bei „12“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Uhrenpass mit Echtheitsbestätigung. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.600 – 15.900



Watches

968
PATEK PHILIPPE
Retrograde Perpetual Calender. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2015. 

Automatik, Cal. 324 S QR. 950/- Platin, 
1 Diamant 0,02 ct., Lederarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. braungold, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 125,5 g. Ø 39,5 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6060266. Referenz-Nr.: 
5496P 014. Werk-Nr.: 5873319. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Monatsanzeige bei „3“ Uhr, 
Mondphasenanzeige bei „6“ Uhr, 
Wochentagsanzeige bei „9“ Uhr, 
Schaltjahresanzeige bei „12“ Uhr und 
retrograder Datumsanzeige in der Mitte.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Uhrenbeweger. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Ledermappe, 
Rechnung Rüschenbeck, 1 Hang Tag, 
Vollmond- und Schaltjahrkalender 
(2015-2028), Händlerverzeichnis, 
Bedienungsanleitung, 
Funktionsbeschreibung, Gehäuseboden 
und Stellstift. 

€ 30.000 – 50.000
$ 31.800 – 53.000 | ‡

962
PATEK PHILIPPE
Aquanaut Travel Time. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2022. 

Automatik, Cal. 324 S C FUS. 750/- 
Roségold, Kautschukarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. braun, Zeiger 
golden und weiß, arabische Ziffern 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 143 g. Ø 40,8 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6518908. Referenz-Nr.: 
5164R-001. Werk-Nr.: 7487874. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Zeiger in 
der Mitte, Zeigerdatum bei „6“ Uhr und 
Tag- und Nachtanzeige für 2 Zeitzonen.
Uhr ist ungetragen. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Full Set, Stellstift. 

€ 60.000 – 90.000 | $ 63.600 – 95.400

963
PATEK PHILIPPE
Armbanduhr. Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 16-250. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
und arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 25,5 g. Ø 24 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 2793390. 
Referenz-Nr.: 4432. Werk-Nr.: 1396707. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.240 – 5.300 | ‡

964
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 12-600AT. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zifferblatt, Zeiger und 
Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 52 g. Ø 35 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2604790. Referenz-Nr.: 
2551. Werk-Nr.: 765125. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit „Beyer“ 
Signatur auf dem Zifferblatt.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.800 – 3.800 | $ 2.968 – 4.028 | ‡

965
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2008. 

Quarz, Cal. E19. 750/- Gelbgold, 
Gliederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger und römische Ziffern 
golden. Gesamtgewicht: ca. 107 g.  
Ø 28 mm, Länge 16 cm. Gehäuse-Nr.: 
4165070. Referenz-Nr.: 4906/1. Werk-
Nr.: 3159216. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzte Revision 
12/2024 (24 Monate Garantie). Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Full Set. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.300 – 7.420

966
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug, Cal. 16-250. 750/- 
Gelbgold, Gliederarmband mit 
Kastenschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
silbern, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 61 g. Ø 25 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 2967081. 
Referenz-Nr.: 4809 / 2. Werk-Nr.: 
1418850. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.710 – 4.770

967
PATEK PHILIPPE
Calatrava. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2016. 

Handaufzug, Cal. 215 PS. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. grau-silbern, Zeiger 
und Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 61 g. Ø 37 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6102641. Referenz-Nr.: 
5196G-001. Werk-Nr.: 5927748. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Ledermappe, Bedienungsanleitung 
mit Funktionsbeschreibung, CITES- 
Einfuhrbescheinigung und Patek 
Philippe Register. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.600 – 15.900



Watches

970
F.P. JOURNE
Octa UTC Black Label. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2016. 

Automatik, Cal. 1300.3 aus massiven 
750/- Gold. 950/- Platin, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. schwarz/
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 110,5 g. 
Ø 40 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
215-UTC. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Stunden- und Minutenanzeige 
bei „3“ Uhr, dezentraler Sekunde 
bei „4:30“ Uhr, Erdzifferblatt mit 
Zeitzoneneinteilung bei „7:30“ Uhr, 
Gangreserveanzeige bei „9“ Uhr und 
Großdatumsanzeige bei „12“ Uhr.

„F. P. Journe“ steht für Francois-
Paul Journe, den Meisteruhrmacher 
hinter der Firma. Journe ist Mitglied 
der renommierten Uhrenkünstler-
Vereinigung AHCI. Sein Wahlspruch 
»Invenit et Fecit«, der überall auf seinen 
Uhren zu finden ist, heißt „hat erfunden 
und gemacht“ und verweist auf die 
Kompetenz zur eigenen praktischen 
Umsetzung der von ihm
entwickelten Ideen.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung mit 
Funktionsbeschreibung, Reinigungstuch, 
Kreditkartenbeleg. 

€ 50.000 – 70.000
$ 53.000 – 74.200 | ‡

971
JAEGER LECOULTRE
Grand Réveil Calendrier Perpétual. 
Armbanduhr mit Ewigem Kalender und 
Weckfunktion. 
Schweiz, Le Sentier. 1993. 

Automatik, Cal. 919. 950/- Platin, 
Lederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger gebläut, Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 147,5 g. Ø 41 mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 058 / 250. Referenz-Nr.: 
180.6.99. Werk-Nr.: 2531146. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Jahresanzeige 
bei „1“ Uhr, Wochentagsanzeige 
bei „3“ Uhr, Mondphase und 
24-Stundenanzeige, Datumsanzeige bei 
„9“ Uhr, Monatsanzeige bei „12“ Uhr 
und Weckzeitzeiger in der Mitte.
Die vorliegende seltene Armbanduhr 
wurde in einer limitierten Auflage von 
250 Stück hergestellt.
Leder-Armbänder geschützter 
Arten können nicht ins Ausland 
verschickt werden. In diesen Fällen 
wird vor dem Versand das Band 
entfernt. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Ja. Bedienungsanleitung, 
Funktionsbeschreibung, 
Echtheitszertifikat und Mappe. 

€ 8.000 – 10.000 | $ 8.480 – 10.600 | ‡

972
JAEGER LECOULTRE
Reverso Squadra. Armbanduhr. 
Schweiz, Le Sentier. 

Automatik. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Doppelfaltschließe, 
Zffbl. silbern und anthrazit, Zeiger 
golden, arabische Ziffern golden und 
weiß. Gesamtgewicht: ca. 105 g.  
Ø 33 mm × 29 mm, Länge 14 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2615560. Referenz-Nr.: 
235.2.76. 

Wendegehäuse mit 2 Ziffernblättern 
besetzt mit 72 Brillanten zus. ca. 1,0 ct., 
Diamantkrone. Erstes Zifferblatt 
2-Zeiger mit Datumsanzeige bei „6“ 
Uhr und Tag- und Nachtanzeige im 
Zentrum. Zweites Zifferblatt 2-Zeiger mit 
Rotorlager im Zentrum. 
Lederarmbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Gebrauchsanweisung und 
orginalverpacktes Ersatzlederarmband. 

€ 4.800 – 6.000 | $ 5.088 – 6.360 | ‡

973
JAEGER LECOULTRE
Reverso 1931-1991 60th Anniversary. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 1991. 

Handaufzug, Cal. 824. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 96,5 g.  
Ø 26 mm × 42 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 165/500. Referenz-Nr.: 
270.2.64. Werk-Nr.: 2559197. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr, 
Gangreserveanzeige bei „11“ Uhr und 
Zeigerdatum im Zentrum.
Seltene Armbanduhr wurde zum 
60-jährigen Jubiläum der Reverso (1931-
1991) in einer limitierten Auflage von 
500 Stück hergestellt.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Bedienungsanleitung, Herkunftszeugnis, 
Ledermappe und Stellstift. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.300 – 7.420 | ‡

969
F.P. JOURNE
Chronomètre Optimum Black Label. 
Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2017. 

Handaufzug, Cal. 1510 aus massiven 
750/- Gold. 950/- Platin, Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. geschwärztes 
Gold und weißes guillochiertes Silber, 
Zeiger gebläuter und rhodinierter 
Sahl, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 105 g. Ø 40 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 150-CO. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Minuten- und Stundenanzeige bei „3“ 
Uhr, Gangreserveanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und
1-Sekunden-Hemmer bei 11 Uhr, sehr 
leicht aus Titan und ausbalanciert.
Natürlicher ruhender Sekundenzeiger 
auf der Rückseite des Uhrwerks.
Leistungsstarke biaxiale Hemmung 
mit Welle und Rädern aus Titan, 
funktioniert ohne Öl (inspiriert von der 
Hemmung von AL Breguet aus dem 18. 
Jahrhundert).

„F. P. Journe“ steht für Francois-
Paul Journe, den Meisteruhrmacher 
hinter der Firma. Journe ist Mitglied 
der renommierten Uhrenkünstler-
Vereinigung AHCI. Sein Wahlspruch 
»Invenit et Fecit«, der überall auf seinen 
Uhren zu finden ist, heißt „hat erfunden 
und gemacht“ und verweist auf die 
Kompetenz zur eigenen praktischen 
Umsetzung der von ihm entwickelten 
Ideen.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Bedienungsanleitung mit 
Funktionsbeschreibung, Reinigungstuch. 

€ 90.000 – 120.000
$ 95.400 – 127.200 | ‡



979
A. LANGE & SÖHNE
Lange 1. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 1997. 

Handaufzug, Cal. L 901.0. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 100,5 g. Ø 38,5 g, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 111095. 
Referenz-Nr.: 101.022. Werk-Nr.: 3051. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Großdatum 
bei „1“ Uhr, Gangreserveanzeige bei 
„3“ Uhr, dezentrale Sekunde bei „5“ 
Uhr und Minuten- und Stundenanzeige 
bei „9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Ersatzlederband mit Cites-Fahne. 

€ 15.000 – 20.000
$ 15.900 – 21.200 | ‡

974
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 

Quarz, Cal.611. Stahl, Lederarmband 
mit 750/- GG Faltschließe, Zffbl. 
cremefarben, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern golden. Gesamtgewicht: 
ca. 52,5 g. Ø 23 mm × 38,5 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 1650421. 
Referenz-Nr.: 250.5.11. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Letzter 
Batteriewechsel 01/2025.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Serviceheft, Reinigungstuchtuch. 

€ 900 – 1.100 | $ 954 – 1.166 | ‡

975
JAEGER LECOULTRE
Reverso. Armbanduhr.
Schweiz, Le Sentier. 2012. 

Quarz. Stahl-Gold, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 77,5 g.  
Ø 27 mm × 23 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 2648219. Referenz-Nr.: 
252.5.47. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Letzter 
Batteriewechsel 03/2025. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 3 
Bandglieder, Bedienungsanleitung, 
Verkaufsrechnung. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120

976
A. LANGE & SÖHNE
Arkade. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug, Cal. 911.4. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, römische Ziffern und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 45 g.  
Ø 22 mm × 29mm, Länge 17 cm. 
Gehäuse-Nr.: 110.826. Referenz-Nr.: 
103.001. Werk-Nr.: 672. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Großdatumsanzeige bei „12“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 4.500 – 6.000 | $ 4.770 – 6.360 | ‡

977
A. LANGE & SÖHNE
Arkade. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug, Cal. L 911.4. 750/- 
Weißgold, Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. blau, Zeiger, 
Indizes und arabische Ziffern silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 101,5 g.  
Ø 22 mm × 29 mm, Länge 14 cm. 
Gehäuse-Nr.: 115926. Referenz-Nr.: 
153.027. Werk-Nr.: 2613. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Großdatumsanzeige bei „12“ Uhr. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 7.950 – 10.600

978
A. LANGE & SÖHNE
1815. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug, Cal. L051.1. 750/- 
Weißgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 98 g. Ø 40 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 189777. 
Referenz-Nr.: 235.026. Werk-Nr.: 
79900. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 6.000 – 9.000 | $ 6.360 – 9.540 | ‡

Watches



986
OMEGA
Seamaster Planet Ocean. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. 2006. 

Automatik, Cal. 2500 Co-Axial. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe und 
Tauchverlängerung, Zffbl. schwarz, 
Zeiger und Indizes silbern, Leuchtmasse, 
arabische Ziffern. Gesamtgewicht: 
ca. 168 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 81683608. Referenz-Nr.: 
29015037. Werk-Nr.: 81683608. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
drehbarer Lünette. Box: Nein. Papiere: 
Ja. Accessoires: Ja. Chronometer 
Zertifikat und Pictograms im Mäppchen, 
2 Ersatzglieder. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120

987
OMEGA
Seamaster Planet Ocean. Armbanduhr. 
Schweiz, Genf. 2008. 

Automatik, Cal. 2500. Stahl, drehbare 
Lünette, Gliederarmband mit 
Faltschließe und Tauchverlängerung, 
Zffbl. schwarz, arabische Ziffern, Zeiger 
und Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 171,5 g. Ø 42 mm, 
Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 81906061. 
Referenz-Nr.: 22015000. Werk-Nr.: 
81906061. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 5 
Bandelemente, Bedienungsanleitung. 

€ 900 – 1.100 | $ 954 – 1.166

988
OMEGA
Seamaster XVI (16. Olympische Spiele 
Melbourne). Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. 1956. 

Automatik, Cal. 470. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 43,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 11426542. 
Referenz-Nr.: 2850 S.C. Werk-Nr.: 
15504952. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180

989
OMEGA
Speedmaster „125“. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1974. 

Automatik, Cal. 1041. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 198 g. 
Ø 42 mm, Länge 17 cm. Referenz-Nr.: 
378.0801. Werk-Nr.: 38292280. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ 
Uhr, dezentraler Sekunde und 
24-Stundenanzeige bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

990
OMEGA
Speedmaster Mark II. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1970. 

Handaufzug, Cal. 861. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
weiß, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 136,5 g. Ø 42 mm, Länge 19 cm. 
Referenz-Nr.: 145.014. Werk-Nr.: 
28420320. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja.  
1 Ersatzbandglied. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

980
GLASHÜTTE ORIGINAL
1878 Limited Edition. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Automatik, Cal. 100-11. 750/- 
Gelbgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 100,5 g. 
Ø 39 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
057/130. Referenz-Nr.: 10011010104. 
Werk-Nr.: 1278. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde. Limitierte Serie Nr. 57 von 130 
Exemplaren. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja. Echtheitszertifikat. 

€ 4.500 – 5.500 | $ 4.770 – 5.830

981
GLASHÜTTE ORIGINAL
Pano Reserve. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 2005. 

Handaufzug, Cal. GUB 65. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 116 g und 18 g (Gehäuseboden).  
Ø 39 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
396. Referenz-Nr.: 16501010104. 
Werk-Nr.: 01061. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Gangreserveanzeige bei „2“ Uhr, 
Großdatumsanzeige bei „4“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „7“ Uhr, 
Stunden- und Minutenanzeige bei 
„9“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Nein. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Service-Rechnung, Service-Card, 
Echtheitszertifikat, Schlüssel und 
massiver Gehäuseboden. 

€ 5.500 – 6.500 | $ 5.830 – 6.890 | ‡

982
GLASHÜTTE ORIGINAL
Lady Serenade. Armbanduhr.
Deutschland, Glashütte. 

Automatik, Cal. 39. Stahl, 
Lederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
Perlmutt blau, Zeiger und römische 
Indizes silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 57,5 g. Ø 35 mm, Länge 16 cm. 
Gehäuse-Nr.: 06107. Referenz-Nr.: 
13922112204. Werk-Nr.: 092806. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr. Lünette mit 
52 Brillanten zusammen ca.1,23 ct.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. Box: 
Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Verkaufsrechnung. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.590 – 1.908 | ‡

983
PANERAI
Luminor Marina. Armbanduhr. 
Schweiz, Neuchâtel. 2004. 

Automatik, Cal. 7750-P1. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger und arabische Ziffern 
schwarz, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 110 g. Ø 40 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: BB1110608. Referenz-Nr.: 
OP6560. Werk-Nr.: 351289. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Box: Nein. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Original Doppelfaltschließe, 
Gebrauchsanweisung, Garantie-Booklet. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180

984
BREITLING
Navitimer Chronographe Quantième 
Perpétuel Etanche. Chronograph.
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. 2892-A2 mit Modul. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. schwarz, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 140 g, Ø 42 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 46/50. 
Referenz-Nr.: K18022. 

3-Zeiger-Chronograph und Ewiger 
Kalender, mit Mondphasenanzeige 
bei „3“ Uhr,12-Stundenanzeige und 
Wochentagsanzeige bei „6“ Uhr, 
30-Minutenanzeige und Monatsanzeige 
bei „9“ Uhr, dezentraler Sekunde und 
Zeigerdatum bei „12“ Uhr. Limitiert 
auf 50 Stück. Box: Ja. Papiere: Nein. 
Accessoires: Ja, Händlerverzeichnis, 
Bedienungsanleitung, Zertifikat limitée, 
Ersatzband. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.480 – 12.720

985
BREITLING
Chronomat. Chronograph. 
Schweiz, Grenchen. 

Automatik, Cal. Valjoux 7750. Stahl, 
Lünettenreiter, Krone und Drücker aus 
750/- Gelbgold, Zffbl. blau-grau, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 152 g. Ø 40 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: 129267. 
Referenz-Nr.: B13050.1. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
30-Minutenzähler bei „12“ Uhr und 
drehbarer Lünette. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.800 | $ 1.272 – 1.908

Watches | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs (Lose 988 – 1019)



992
OMEGA
Speedmaster Mark IV. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1974. 

Automatik, Cal. 1040. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß, Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 144 g. 
Ø 42 mm, Länge 18 cm. Referenz-Nr.: 
176.009. Werk-Nr.: 35605069. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
24-Stundenanzeige und dezentraler 
Sekunde Bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

993
OMEGA
Speedmaster Mark IV 1/2. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1983. 

Automatik, Cal. 1045. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger weiß, Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 131 g. 
Ø 42 mm, Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 
176.012. Werk-Nr.: 45448211. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
24-Stundenanzeige bei „12“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja, Reparatur 
Garantiekarte. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

994
OMEGA
Constellation Chronometer. 
Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1967. 

Automatik, Cal. 561. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 43,5 g. Ø 34 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 163.015. 
Werk-Nr.: 24502881. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 850 – 1.200 | $ 901 – 1.272

995
OMEGA
Constellation. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1966. 

Automatik, Cal. 712. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 29,5 g. Ø 33 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 163.001. 
Werk-Nr.: 23652211. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 850 – 1.200 | $ 901 – 1.272 | ‡

996
OMEGA
Constellation PiPan. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1959. 

Automatik, Cal. 505. Stahl, 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 43,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 2852 13 SC. 
Werk-Nr.: 16471669. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.590 – 2.120

997
OMEGA
Bauhaus. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1963. 

Automatik, Cal. 550. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
golden, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 37 g. Ø 33 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 161009. 
Werk-Nr.: 20316526. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.500 | $ 2.332 – 3.710 | ‡

991
OMEGA
Speedmaster Mark IV. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1973. 

Automatik, Cal. 1040. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger und Indizes weiß, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 136 g. 
Ø 42 mm, Länge 15 cm. Gehäuse-Nr.: 
176.009. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Datumsanzeige bei „3“ Uhr, 
12-Stundenanzeige bei „6“ Uhr, 
24-Stundenanzeige und dezentraler 
Sekunde Bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

Watches | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs (Lose 988 – 1019)



1004
EXCELSIOR PARK
Chronograph. Armbanduhr. 
Schweiz, Saint Imier. Um 1968. 

Handaufzug, Cal. EP 40-68. Stahl, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 50,5 g. Ø 37 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 916359. Werk-Nr.: 3183. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180 | ‡

1005
WITTNAUER
Chronograph. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1950. 

Handaufzug, Valjoux 72. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 49 g. Ø 35 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6231436. Referenz-Nr.: 
800. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.400 | $ 1.696 – 2.544 | ‡

1005 A
MINERVA
Armbanduhr. Schweiz, Villeret. Um 
1948. 

Handaufzug, Cal. 13.20. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 46 g. Ø 35 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 710295. Referenz-Nr.: 
1335. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.400 – 3.500 | $ 2.544 – 3.710

1006
JUNGHANS
Chronograph. 
Deutschland. Um 1950. 

Handaufzug, Cal. 88. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Indizes, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 43 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Referenz-Nr.: 800. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.000 – 3.000 | $ 2.120 – 3.180

1007
DOXA
Chronograph.
Schweiz, Le Locle. um 1946. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 22. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
kupferfarben, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 47,5 g. Ø 36 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 4495099. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.400 – 2.200 | $ 1.484 – 2.332 | ‡

1008
DOXA
Chronograph.
Schweiz, Le Locle. Um 1950-1955. 

Handaufzug, Cal. Valjoux 72 C. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. weiß, Zeiger rot und golden. 
Gesamtgewicht: ca. 42 g. Ø 35 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 4861470. 

3-Zeiger-Chronograph mit 30- 
Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr, 
Wochentags- und Monatsanzeige bei 
„12“ Uhr und Zeigerdatum in der Mitte.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120

998
OMEGA
Trèsor. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1950. 

Handaufzug, Cal. 265. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger und Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 41,5 g. Ø 36 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 10987648. 
Referenz-Nr.: 2619. Werk-Nr.: 
12233698. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180 | ‡

999
OMEGA
Armbanduhr. Schweiz, Biel. Um 1929. 

Handaufzug, Cal. 23.75.T2. 585/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 36,5 g.  
Ø 31 mm × 41 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 6537177. Werk-Nr.: 
6876998. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

Der Erlös der Uhr geht an das Kinder-
Hospiz Sternenbrücke.

€ 500 – 600 | $ 530 – 636

1000
OMEGA
Bumper. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1955. 

Automatik, Cal. 354. 60 Micron 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
und Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 40 g. Ø 35 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 2446-3. 
Werk-Nr.: 14004766. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.590 – 2.120

1001
OMEGA
Bumper Centenaire. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1948. 

Automatik, Cal. 30.10 RAPC. 
750/- Gelbgold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl., Zeiger und Indizes 
golden. Gesamtgewicht: ca. 44,5 g. 
Ø 35 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
10724001. Referenz-Nr.: OT 2500. 
Werk-Nr.: 10680611. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180

1002
OMEGA
Big Bumper. Armbanduhr.
Schweiz, Biel. Um 1949. 

Automatik, Cal. 332. 80 Micron 
Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
golden, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 41,5 g. Ø 37 mm, Länge 19 cm. 
Referenz-Nr.: 2482-1. Werk-Nr.: 
11645820. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters befindet 
sich die Uhr in einem ausgezeichneten 
Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.590 – 2.120 | ‡

1003
OMEGA
Bumper. Armbanduhr. 
Schweiz, Biel. Um 1940. 

Automatik, Cal. 352. 750/- Roségold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger, Indizes und arabische 
Ziffern golden. Gesamtgewicht: ca. 49 g. 
Ø 36 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
11083786. Referenz-Nr.: 2494SC. 
Werk-Nr.: 11788428. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180 | ‡

Watches | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs (Lose 988 – 1019)



1010
ZENITH
El Primero „De Luca I“ 5. Modell. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1994-1996. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 128,5 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Referenz-Nr.: 02.2312.400. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Von dem Modell wurden 1.325 Stück 
hergestellt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Ja. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 3 
Ersatzglieder, Booklet. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.240 – 6.360

1011
ZENITH
El Primero “De Luca I” 3. Modell. 
Armbanduhr. 
Schweiz, Le Locle. 1990-1992. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 127,5 g. Ø 40 mm, Länge 18 cm. 
Referenz-Nr.: 02.0312.400. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Von dem Modell wurden 1.275 Stück 
hergestellt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
4 Ersatzglieder, Hang Tag, Auszug 
Chronoscope S1. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.240 – 6.360

1012
ZENITH
„Scuba“ Taucher-Chronograph. 
Schweiz, Le Locle. Um 1968. 

Handaufzug, Cal. 146 HP. Stahl, 
Gliederarmband mit Faltschließe, 
Zffbl. silber-grau, Zeiger orange und 
silbern, Indizes silbern, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 106 g. Ø 40 mm, 
Länge 19 cm. Referenz-Nr.: 6.447. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „9“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Service 
Box. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.240 – 6.360

1013
BREITLING GENEVE
Chrono-Matic. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. Um 1970. 

Automatik, Cal. 15. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz-weiß, Zeiger orange, 
Indizes Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 77,5 g. Ø 38 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1326713. Referenz-Nr.: 
2111-15. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „8:30“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „10“ Uhr. 
Ende der 60er Jahre spitzte 
sich der Wettlauf um das erste 
Chronographenkaliber mit 
automatischem Aufzug zu. Am 
10. Januar 1969 stellte Zenith sein „El 
Primero“ vor, nur wenige Wochen 
später, am 3. März 1969, präsentierten 
Heuer-Leonidas, Dubois Dépraz, 
Hamilton-Buren und Breitling ihre 
gemeinsam entwickelte, Chronomatic 
getaufte Kaliberfamilie. Das Uhrwerk 
der 1969 Breitling Chrono-Matic 2111-
15 basiert auf dem Burenkaliber 1282 
mit Mikrorotor, das für das Anfügen 
eines Chronographenmechanismus 
nicht konzipiert war. Dies führte dazu, 
dass die Krone auf die linke Seite des 
Gehäuses platziert wurde.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Ja. Service-
Box. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.180 – 4.240

Watches | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs (Lose 988 – 1019)

1009
ZENITH
El Primero “De Luca I” 1. Modell. 
Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 1988. 

Automatik, Cal. 400. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz, Zeiger silbern, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 75 g. 
Ø 40 mm, Länge 20 cm. Referenz-Nr.: 
01.0042.400. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr und 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr.
Von dem Modell wurden 375 Stück 
hergestellt.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Gebrauchsanweisung. 

€ 4.000 – 6.000 | $ 4.240 – 6.360



1020
CHRISTIAAN V. D. KLAAUW
Planetarium. Armbanduhr. 
Niederlande, Heerenveen. 

Automatik, GUB 39. 750/- Roségold, 
Lederband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 113,5 g.  
Ø 40 mm, Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 
08. Werk-Nr.: 07449. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Monatsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „7:30“ Uhr und 
Planetarium bei „12“ Uhr. Das kleinste 
mechanische Planetarium der Welt 
zeigt die Umdrehungen von Merkur, 
Venus, Erde, Mars, Jupiter und Saturn 
um die Sonne. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 15.000 | $ 10.600 – 15.900

1014
JAEGER LECOULTRE
Memovox. Armbanduhr. 
Schweiz, Le Sentier. Um 1953. 

Handaufzug, Cal. K911. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger und Indizes 
silbern, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 45,5 g. Ø 37 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 1273837. Werk-Nr.: 
2027879. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit Weckfunktion 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr.

Tresoruhr, trotz ihres Alters 
befindet sich die Uhr in einem 
ausgezeichneten Zustand.
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 2.200 – 3.000 | $ 2.332 – 3.180 | ‡

1015
LONGINES
Lindbergh Hour Angle. Armbanduhr.
Schweiz, Saint-Imier. 

Automatik, Cal. L989.2. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß und silbern, Zeiger und römische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 54 g. Ø 38 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 22213613. Referenz-Nr.: 
989.5215. Werk-Nr.: 57694156. 

3-Zeiger-Armbanduhr.

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.700 | $ 1.166 – 1.802

1016
LONGINES
Lindbergh Hour Angle. Armbanduhr.
Schweiz, Saint-Imier. 

Automatik, Cal. 990.1. Stahl, Gold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. cremefarben und silbern, 
Zeiger und römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 58,5 g. Ø 37 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 24518373. 
Referenz-Nr.: 989.5215. Werk-Nr.: 
57951083. 

3-Zeiger Armbanduhr.

Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.100 – 1.700 | $ 1.166 – 1.802 | ‡

1017
ULYSSE NARDIN
Marine Tourbillon. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 2019. 

Automatik, Cal. UN-128. Stahl, 
Lederband mit Doppelfaltschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger anthrazit,römische Ziffern 
schwarz, Leuchtmasse. Gesamtgewicht: 
ca. 114 g. Ø 43 mm, Länge 20 cm. 
Gehäuse-Nr.: 496. Referenz-Nr.: 1283-
181/E0. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit Tourbillon bei 
„6“ Uhr und Gangreserveanzeige bei 
„12“ Uhr.

Tresoruhr, „NEW OLD STOCK“
Aus der Sammlung eines bedeutenden 
Kölner Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Full Set. 

€ 8.000 – 12.000 | $ 8.480 – 12.720 | ‡

1018
ULYSSE NARDIN
Marine Chronometer. Armbanduhr.
Schweiz, Le Locle. 2019. 

Automatik, Cal. UN-118. 750/- 
Gelbgold, Lederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
anthrazit, römische Ziffern schwarz, 
Leuchtmasse. Gesamtgewicht: ca. 182 g. 
Ø 45 mm, Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 
344. Referenz-Nr.: 1186-122. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde und Datumsanzeige bei „6“ 
Uhr und Gangreserveanzeige bei „12“ 
Uhr.

Neuwertige Tresoruhr. Aus der 
Sammlung eines bedeutenden Kölner 
Uhren-Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Full Set. 

€ 8.500 – 14.000 | $ 9.010 – 14.840 | ‡

1019
ARNOLD & SON
Perpetual Moon. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2018. 

Handaufzug, Cal. AS 1512. 750/- 
Roségold, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
und Indizes golden. Gesamtgewicht: 
ca. 101 g. Ø 42 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 21.3.1.01.068. Referenz-
Nr.: 1GLAR.I01A. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit großer 
Mondphasenanzeige.

Tresoruhr. Aus der Sammlung 
eines bedeutenden Kölner Uhren-
Connaisseurs.

Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Ja. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Full Set. 

€ 7.500 – 10.000 | $ 7.950 – 10.600 | ‡

Watches | Aus der Sammlung eines bedeutenden Kölner Uhren-Connaisseurs (Lose 988 – 1019)



Watches

1027
FRANCK MULLER
Sunset. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2002. 

Handaufzug, Peseux 7001. 750/- 
Gelbgold besetzt mit 112 Brillanten 
zus. ca. 2,1 ct., Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. silbern, Zeiger 
gebläut, arabische Ziffern.
Gesamtgewicht: ca. 47 g.  
Ø 33 mm × 44 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 13. Referenz-Nr.: 7500 
S6D. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Nein. 

€ 5.000 – 7.000 | $ 5.300 – 7.420

1021
DUBOIS
Chronograph Calendrier. Chronograph.
Schweiz, Basel. 

Automatik, Cal. Valjoux 7751. 
Stahl vergoldet, Lederarmband mit 
Dornschließe, Zffbl. weiß, Zeiger 
golden und schwarz, Indizes golden. 
Gesamtgewicht: ca. 67 g. Ø 36 mm, 
Länge 20 cm. Gehäuse-Nr.: 169/199. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
Mondphasenanzeige und 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr, 
dezentraler Sekunde und 24h-Anzeige 
bei „9“ Uhr, Wochentags- 
Monatsanzeige und 30-Minutenzähler 
bei „12“ Uhr. 
Box: Nein. Papiere: Ja. Accessoires: Ja. 
Rechnung. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.484 – 1.696

1022
CHRONOSWISS
Orea. Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 2007. 

Automatik, Cal. c121. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
weiß, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 71 g.  
Ø 36 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
05 004. Referenz-Nr.: CH 1261 R. Werk-
Nr.: 3191. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
dezentraler Sekunde bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Ja. Accessoires: Ja. Mäppchen, 
Bedienungsanleitung, Gutschein für 
Video, Wasserdichtigkeitspass, General 
Agents Booklet. 

€ 1.600 – 2.000 | $ 1.696 – 2.120 | ‡

1023
CHRONOSWISS
Chronometer Chronograph. 
Armbanduhr.
Schweiz, Luzern. 2001. 

Automatik, Cal. C.741. Stahl, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
silbern, Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 81 g.  
Ø 38 mm, Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 
003 8-1042. Referenz-Nr.: CH 7523. 

3-Zeiger-Chronograph mit Zeigerdatum 
bei „3“ Uhr, 12-Stundenzähler bei „6“ 
Uhr, dezentrale Sekunde bei „9“ Uhr 
und 30-Minutenzähler bei „12“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor 
dem Versand das Band entfernt. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Wasserdichtigkeitspass, 
Bedienungsanleitung, Gangschein, 
Händlerverzeichnis. 

€ 1.400 – 1.600 | $ 1.484 – 1.696 | ‡

1024
FRANCK MULLER
Master Banker. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2800 MB. 750/- 
Weißgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. silbern, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 66,5 g. Ø 47 mm × 34 mm, Länge 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 598. Referenz-Nr.: 
6850 MB. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Funktion 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.180 – 4.240 | ‡

1025
FRANCK MULLER
Master Banker. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2800 MB. 750/- 
Weißgold, Lederband mit Dornschließe, 
Zffbl. blau, Zeiger gebläut, arabische 
Ziffern weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 79 g.  
Ø 42 mm × 32 mm, Länge 18 cm. 
Gehäuse-Nr.: 334. Referenz-Nr.: 5850 
MB. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit GMT-Funktion 
und Datumsanzeige bei „3“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.180 – 4.240 | ‡

1026
FRANCK MULLER
Long Island. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2800 R. 750/- 
Weißgold besetzt mit 166 Brillanten 
zus. ca. 3,0 ct., Lederarmband 
mit Dornschließe, Zffbl. orange 
mit Diamantbesatz im Zentrum, 
Zeiger gebläut, arabische Ziffern 
schwarz. Gesamtgewicht: ca. 57 g. 
Ø 43 mm × 31 mm, Länge 19 cm. 
Gehäuse-Nr.: 66. Referenz-Nr.: 1000 SC 
D 1P. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.000 – 4.000 | $ 3.180 – 4.240 | ‡



Watches

1035
BUCHERER
Armbanduhr. Schweiz, Lengnau. 

Handaufzug. 750/- Weißgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, Zffbl. 
schwarz, Zeiger silbern. Gesamtgewicht: 
ca. 35,5 g. 33 mm × 28 mm, Länge 
19 cm. Gehäuse-Nr.: 74525. 
Referenz-Nr.: 2023. 

2-Zeiger-Armbanduhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.200 – 1.600 | $ 1.272 – 1.696 | ‡

1036
BREGUET
Classique. Armbanduhr.
Schweiz, L‘ Abbaye. 

Automatik. 750/- Gelbgold, 
Lederarmband mit Dornschließe, 
Zffbl. schwarz und golden, Zeiger 
golden, römische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 40 g. Ø 33 mm, 
Länge 21 cm. Gehäuse-Nr.: 2560. 
Werk-Nr.: 117. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.600 – 1.800 | $ 1.696 – 1.908

1037
DEUTSCHE UHRENFABRIKATION 
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr Savonette. Deutschland, 
Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 86 g. Ø 50 mm. Gehäuse-Nr.: 51671. 
Werk-Nr.: 51671. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, Glashütter 
3/4 Platine, bimetallischer 
Kompensationsunruh, Breguetspirale, 
Schwanenhalsfeinregulierung und 
Glashütter Ankergang. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.590 – 1.908

1038
A. LANGE & SÖHNE
Taschenuhr Lépine. Deutschland, 
Glashütte. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 97 g. Ø 54 mm. Gehäuse-Nr.: 65483. 
Werk-Nr.: 65483. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, Glashütter 3/4 
Platine, bimetallische Kompensations-
unruh, Breguetspirale, Schwanenhals 
Feinregulierung, Diamant-Chaton auf 
dem Unruhkloben und Glashütter 
Ankergang. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 1.500 – 1.800 | $ 1.590 – 1.908

1039
UHRENFABRIK UNION
Taschenuhr Lépine. Deutschland, 
Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arbische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 85,5 g. Ø 51 mm. Gehäuse-Nr.: 
75939. Werk-Nr.: 75939. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, Glashütter 3/4 
Platine, bimetallische Kompensations-
unruh, Breguetspirale, Schwanenhals-
feinregulierung und 
Glashütter Ankergang. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.060 – 1.378

1040
ALPINA
Präcisions-Uhrenfabrik Glashütte. 
Lépine-Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 87,5 g. Ø 51,5 mm. Gehäuse-Nr.: 
701523. Werk-Nr.: 1523. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, bimetallische 
Kompensationsunruh mit Breguet-
Spirale und Schwanenhals-
Feinregulierung. Box: Nein. Papiere: 
Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.060 – 1.378

1041
ALPINA
Präcisions-Uhrenfabrik Glashütte. 
Savonette-Taschenuhr.
Deutschland, Glashütte. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 101 g. Ø 53 mm. Gehäuse-Nr.: 
801702. Werk-Nr.: 1702. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit dezentraler 
Sekunde bei „6“ Uhr, bimetallischer 
Kompensationunruh, Breguet-Spirale 
und Schwanenhals-Feinrgulierung. Box: 
Nein. Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.000 – 1.300 | $ 1.060 – 1.378

1042
MERMOD FRÈRES
Taschenuhr mit Chronograph und 
Minutenrepetition. Schweiz, St. Croix. 

Handaufzug. 585/- Roségold, Email-
Zffbl. weiß, Zeiger golden, arabische 
Ziffern schwarz. Gesamtgewicht: 
ca. 138 g. Ø 58 mm. Gehäuse-Nr.: 
98847. Werk-Nr.: 27833. 

5-Zeiger-Taschenuhr mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr und 
Chronozentrumszeiger in der Mitte. 
Box: Nein. Papiere: Nein. Accessoires: 
Nein. 

€ 1.500 – 2.000 | $ 1.590 – 2.120

1028
DE GRISOGONO
Instrumento Grande. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2892-A2. 750/- 
Weißgold besetzt mit 190 Rubinen zus. 
ca. 3,5 ct., Rochenlederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. pink, Zeiger 
silbern, Indizes silbern mit Diamanten. 
Gesamtgewicht: ca. 190,5 g.  
Ø 47 mm × 40 mm, Länge 15 cm. 
Gehäuse-Nr.: 009367. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.710 – 4.770 | ‡

1029
DE GRISOGONO
Instrumento Grande. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 

Automatik, Cal. 2892-A2. 
750/- Roségold besetzt mit 
champagnerfarbenen Brillanten zus. 
ca. 2,0 ct., Rochenlederarmband 
mit Doppelfaltschließe, Zffbl. 
bronzefarbend, Zeiger golden, Indizes 
golden mit Diamanten. Gesamtgewicht: 
ca. 186 g. Ø 48 mm × 40 mm, Länge 
15 cm. Gehäuse-Nr.: 017275. 

2-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „6“ Uhr.
Leder-Armbänder geschützter Arten 
können nicht ins Ausland verschickt 
werden. In diesen Fällen wird vor dem 
Versand das Band entfernt. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 3.500 – 4.500 | $ 3.710 – 4.770 | ‡

1030
HUBLOT
Big Bang „Cappuccino“. Armbanduhr.
Schweiz, Genf. 2009. 

Automatik, Cal. Valjoux 7750. 750/- 
Roségold, Kautschukarmband mit 
Faltschließe, Zffbl. braun, Zeiger und 
arabische Indizes golden, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 172 g. Ø 44 mm, 
Länge 19 cm. Gehäuse-Nr.: 682146. 
Referenz-Nr.: 301.PC.3380.RC. 

3-Zeiger-Chronograph mit 
30-Minutenzähler bei „3“ Uhr, 
Datumsanzeige bei „4:30“ Uhr, 
12-Stundenzähler bei „6“ Uhr 
dezentraler Sekunde bei „9“ Uhr. 
Box: Ja. Papiere: Ja. Accessoires: 
Ja. Verkaufsrechnung und 
Bedienungsanleitung. 

€ 6.000 – 8.000 | $ 6.360 – 8.480

1031
HUBLOT
Big Bang Tutti Frutti Unique Piece. 
Armbanduhr. 
Schweiz, Nyon. 2010. 

Quarz. Stahl-Carbon, Leder-
Kautschukband mit Faltschließe, Zffbl. 
Perlmutt, Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 81 g. Ø 38 mm, 
Länge 18 cm. Gehäuse-Nr.: 743662. 
Referenz-Nr.: 361. 

3-Zeiger-Armbanduhr. 8 Diamant-
Baguetten zus. ca. 0,28 ct., 8 
Spinel-Baguetten zus. ca. 0,33 ct., 8 
Amethyst-Baguetten zus. ca. 0,30 ct., 
8 Citrin-Baguetten zus. ca. 0,25 ct., 
8 orange Saphir-Baguetten zus. 
ca. 0,33 ct., 8 Saphir-Baguetten 
zus. ca. 0,37 ct. Box: Ja. Papiere: Ja. 
Accessoires: Nein. 

€ 4.000 – 5.000 | $ 4.240 – 5.300

1032
CHANEL
J12. Armbanduhr.
Schweiz, La Chaux-de-Fonds. 2006. 

Automatik, ETA 2892-A2. Keramik, 
750/- Weißgold mit 36 Saphir-Karrees 
zus. ca. 5,4 ct., Gliederarmband mit 
Doppelfaltschließe, Zffbl. mit Diamant-
Indizes, Zeiger weiß, Leuchtmasse. 
Gesamtgewicht: ca. 174 g. Ø 39 mm, 
Länge 17 cm. Gehäuse-Nr.: L.S. 63405. 

3-Zeiger-Armbanduhr mit 
Datumsanzeige bei „4:30“. Box: 
Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Einkaufsrechnung. 

€ 2.600 – 3.300 | $ 2.756 – 3.498

1033
HEMMERLE
Schmuckuhr. Deutschland, München. 
1992. 

Quarz, Cal. Piguet 6.20. 950/- Platin, 
Uhrenspange bezogen mit grünem 
Lederband, Zffbl. Perlmutt, Zeiger 
silbern. Gesamtgewicht: ca. 89,5 g.  
Ø 26 mm, Länge 17 cm. 

2-Zeiger-Armbanduhr besetzt mit 24 
Smaragdbaguetten zus. ca. 5,64 ct. und 
16 Smaragdbaguetten zus. ca. 1,48 ct. 
Box: Ja. Papiere: Nein. Accessoires: Ja. 
Rechnung vom Kauf 1992. 

€ 3.500 – 4.000 | $ 3.710 – 4.240 | ‡

1034
EBEL
Armbanduhr. Schweiz, La Chaux-de-
Fonds. 

Handaufzug, Cal. 78. 750/- Weißgold, 
Milanaiseband mit Kastenschließe, 
Zffbl., Zeiger und Indizes silbern. 
Gesamtgewicht: ca. 52,5 g.  
Ø 23 mm × 18 mm, Länge 16,5 cm. 
Gehäuse-Nr.: 149. Referenz-Nr.: 878. 

2-Zeiger-Armbanduhr. Box: Nein. 
Papiere: Nein. Accessoires: Nein. 

€ 1.900 – 2.400 | $ 2.014 – 2.544



Watches

1043
PATEK PHILIPPE
Minutenrepetition. Taschenuhr.
Schweiz, Genf. 

Handaufzug. 750/- Gelbgold, 
Zffbl. cremefarben, Louis XV-Zeiger 
golden, arabische Ziffern schwarz. 
Gesamtgewicht: ca. 114 g. Ø 51 mm. 
Gehäuse-Nr.: 280947. Werk-Nr.: 
174091. 

3-Zeiger-Taschenuhr mit 
Minutenrepetition im Lépine-Gehäuse 
mit dezentraler Sekunde bei 
„6“ Uhr. Box: Nein. Papiere: Nein. 
Accessoires: Nein. 

€ 10.000 – 13.000 | $ 10.600 – 13.780

a  

Online-Kataloge | Termine: www.van-ham.com
VAN HAM Kunstauktionen | Hitzelerstr. 2 | 50968 Köln | T +49 (221) 925862-0 | info@van-ham.com

Fine Jewels
14. Mai 2025
Vorbesichtigung: 
9.– 12. Mai 2025
DAVID WEBB
Farbstein-Email-Ohrschmuck | USA
Um 1970 | Taxe: € 6.000 – 8.000



The Art of  
Creating Value
Wir schaffen Werte 
für Ihre Kunst!

Jetzt
bewerten

lassen

Persönliche Beratung und Leidenschaft für  
Ihre Kunstwerke stehen bei uns im Mittelpunkt! 
Besuchen Sie uns auf unserer Homepage  
www.van-ham.com. Unser fachkundiges  
Expertenteam freut sich auf Ihre Anfrage:
 
• �Persönlich in Köln oder bei Ihnen zu Hause
• �Online über das Objektbewertungsformular 

auf unserer Homepage
• �Schriftlich per E-Mail oder Brief
• �Bei Expertentagen in Ihrer Nähe

 

 
www.van-ham.com/de/verkaufen

The Bayer Collection
Modern | Post War | Contemporary

Auktionen: 3.–5. Juni 2025
Vorbesichtigung: 30. Mai – 2. Juni 2025

GÜNTHER UECKER  (1930)
Spirale | 2017 | Eingeschlagene Nägel und Farbe auf Leinwand, auf Holz 

90 x 90 x 15 cm | Taxe: € €300.000 – 400.000

Exklusiv im  
Evening Sale

4.6.2025

Gratis-Kataloge | Online-Kataloge | Termine: www.van-ham.com
VAN HAM | Hitzelerstr. 2 | 50968 Köln | Tel.: +49 (221) 925862-0 | info@van-ham.com



www.van-ham.com

Leonie Polkläser 
Direktorin Schmuck & Uhren
Tel. +49 (221) 925862- 602
l.polklaeser@van-ham.com

Julia Neller
Direktorin Schmuck & Uhren
Tel. +49 (221) 925862- 600
j.neller@van-ham.com

Dirk Hilleker
Uhrmacher
Tel. +49 (221) 925862- 603
d.hilleker@van-ham.com

Janne Lomb
Schmuck & Uhren
Tel. +49 (221) 925862-601
j.lomb@van-ham.com

Emmy Kaiser
Handbags & Accessoires
Tel. +49 (221) 925862-153
e.kaiser@van-ham.com

Auktionatoren
Markus Eisenbeis, öffentl. best.  
und vereidigter Kunstversteigerer

Robert van den Valentyn,  
Kunstversteigerer

Dana Röttger,  
Kunstversteigerin

Marion Scharmann,  
Kunstversteigerin

Experten Service Einlieferer
verzeichnis:

Registrierung 
Live Online Bieten

Online-Katalog
In unserem Online-Katalog finden Sie  
zahlreiche Zusatzabbildungen

Live Online Bieten
Daria Pinkert
Tel. +49 (221) 925862-106
online@van-ham.com
 
Schriftliche Gebote
Anja Bongartz
Tel. +49 (221) 925862-150
gebote@van-ham.com
 
Telefonische Gebote 
Sylvia Hentges
Tel. +49 (221) 925862-121
gebote@van-ham.com

Katalogbestellungen
Hannah von Sigriz
Tel. +49 (221) 925862-103
katalog@van-ham.com
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